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                                                            ДОКЛАД
       об осуществлении муниципального земельного контроля на территории

Берёзовского сельского поселения  Даниловского муниципального района Волгоградской области
                                                           за 2013год
     Состояние нормативно-правового регулирования в сфере  муниципального земельного контроля на территории Березовского сельского поселения Даниловского муниципального района Волгоградской области.
 Осуществление муниципального земельного контроля  проводится на территории Березовского сельского поселения Даниловского муниципального района Волгоградской области  в соответствии со ст.72 Земельного Кодекса РФ . Заключено Соглашение о порядке взаимодействия между Управлением Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Волгоградской области и администрацией Березовского сельского поселения Даниловского муниципального района Волгоградской области . Проверки проводятся  в соответствии  с Земельным Кодексом Российской Федерации , Гражданским кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 26.12.2008г. №294-ФЗ « О защите прав  юридических лиц  и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля(надзора)  и муниципального контроля», Положением « О порядке осуществления муниципального контроля на территории Березовского сельского поселения Даниловского муниципального района Волгоградской области», планом проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2013год.
      Организация муниципального земельного контроля:
      муниципальный земельный контроль осуществляет  администрация Березовского сельского   поселения. Муниципальный земельный контроль осуществляется  в форме проверок, проводимых в соответствии с ежегодным планом, утвержденным главой Березовского сельского поселения  и согласованным с прокуратурой .
      основной функцией  администрации является: осуществление муниципального земельного контроля   за использованием земель юридическими лицами независимо от их организационно-правовых форм и форм собственности, а также физическими лицами  на территории Березовского сельского поселения . Муниципальный земельный контроль осуществляется в форме внеплановых и плановых проверок.
     Положение « О порядке осуществления муниципального  контроля на территории Березовского  сельского  поселения Даниловского муниципального района Волгоградской  области»  утвержденное постановлением  главы Березовского сельского поселения  Даниловского муниципального района Волгоградской области № 71 от 01.12.2006года определяет порядок осуществления на территории Березовского сельского поселения земельного контроля за использованием земель.
      Финансовое и кадровое  обеспечение муниципального земельного контроля.

      сведения, характеризующие финансовое обеспечение исполнения функций по осуществлению муниципального земельного контроля – осуществлением муниципального земельного контроля  занимается специалист 1 категории администрации Березовского сельского поселения. Данный специалист находится в штате администрации, ведение муниципального земельного контроля вменено ему в обязанность.
       штатная численность работников муниципального земельного контроля  составляет 1 человек.

     Проведение муниципального земельного контроля: за 2013год  в рамках муниципального земельного контроля проведено 1 плановая проверка, нарушений не было выявлено.
К проведению мероприятий по контролю эксперты и экспертные организации не привлекались.

   Выводы и предложения по результатам государственного контроля (надзора), муниципального контроля.

   Муниципальный земельный контроль находится под постоянным контролем Главы Березовского сельского поселения.

    Нормативно-правовое регулирование по осуществлению муниципального земельного контроля требуется в части утверждения  административного регламента по исполнению муниципальной функции по осуществлению муниципального земельного контроля на территории Березовского сельского поселения.
Глава Березовского 
сельского поселения                                             В.М.Полосминников

