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	ИНФОРМАЦИЯ
об итогах исполнения плана мероприятий по приведению качества питьевой воды в Березовском сельском поселении в соответствии с установленными требованиями за 2015

     В рамках исполнения «Плана мероприятий по приведению качества питьевой воды в соответствии с установленными требованиями на 2015 г.» в 2015 году проведены следующие виды работ: 
- В течении всего года НОТ «Березовское»  проводило обследование водопроводных сетей на утечку. В случае выявления данного факта  производилось устранение.
- НОТ «Березовское» Проводилась промывка, чистка и дезинфекция водонапорной сети в ст. Березовской и х. Ловягин 05.06.2015 г., 14.08.2015 г., 25.09.2015 г. (Акта размещены в сети интернет на официальном сайте администрации Березовского сельского поселения - http://adm-berez.ru/poselenie/zhkx.html)
- произведен анализ питьевой воды, согласно графика отбора проб и проведения их исследования в  июне, августе и сентябре 2015 г. (протоколы испытания  размещены в сети  интернет на официальном сайте администрации Березовского сельского поселения  -  http://adm-berez.ru/poselenie/zhkx.html)
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