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                                                             Станица  БЕРЁЗОВСКАЯ
Из  истории станицы Березовской:
       Станица Березовская расположена  на левом берегу  реки  Медведицы в её среднем течении. Начиналась она с городка Березово- муравского, который был почти уничтожен  войсками царя Петра 1 в 1709 году и вскоре возродилась на новом месте, как станица Березовская.
       За время существования станицы Березовской по её юрту расселились  12  хуторов:  Рубёжин, Ловягин, Плотников, Исаев, Бобров, Заплавский, Рогачёв, Петрушин, Болгурин, Крепенький и Кувшинов,  и  к  1920  году  население  станицы вместе  с  хуторами  превышало  16  тысяч   человек.  В  самой  станице  тогда  насчитывалось  около  5  тысяч  человек  и  делилась  она  на  три  административных  квартала, что  сохранилось и  до  наших  дней.
       В настоящее время Березовское сельское поселение включает в себя  два  населенных  пункта – это  сама  станица  и хутор  Ловягин. Численность  населения  2000   человек.
      Сохранена  вся  инфраструктура:  Администрация  Берёзовского  сельского  поселения,  районная участковая больница, Берёзовская  кадетская  казачья  школа – интернат,  Березовский детский сад,  отделение  почты  России, Березовская ветеринарная лечебница, отделение  социальной помощи пенсионерам, газовый участок, Березовское лесничество, Березовская библиотека, Березовский  Дом  культуры,  опорный пожарный пост, участок №4  ООО «ВАПК»,  торговое обеспечение осуществляется 8 предпринимателями.  В  каждой  организации  работают  специалисты, которые всегда готовы вовремя прийти на помощь и оказать услуги населению, проживающему в станице.
      На протяжении многих веков  все  в станице  делалось  руками  замечательных  людей, которыми  мы  гордимся  и  по  сей  день. Вот  только  некоторые  примеры  их  деятельности: 
1928 г.---станица Березовская  преобразована  в   районный  центр
1928 г.---организован  первый  колхоз «Большевик»
К началу Великой Отечественной  войны  на  территории Березовского  района организовано  20  колхозов и 3 машино - тракторной станции
1961 г.--- организован совхоз Ловягинский
1981  г.---открыт новый Дом культуры, в который переехала и библиотека
1984 г.--- открыта новая школа
1993 г.--- на месте первоначального расположения городка  «Березово---муравского» установлена  памятная плита
1993 г.--- на месте вторичного размещения станицы (на месте пожара в «Старом городке» 18 века , именуемой «Старой станицей») установлен памятный крест
1975 г.---комната боевой славы станицы Берёзовской получила статус музея
2004 г.---установлена памятная доска на родовом доме Героя Советского Союза  К. И .Недорубова
2014 г.---на территории Березовской кадетской  казачьей школы – интерната открыт памятник Герою Советского Союза К. И. Недорубову
2016 г.---открыт памятник казакам Березовского юрта, участникам I Мировой войны
     Можно долго перечислять замечательные дела наших дедов и отцов,  в душе  каждого из нас живет гордость и уважение  к  нашим предкам, а так же любовь к родному краю, к своей малой Родине.
     На территории станицы Березовской находится муниципальное казенное учреждение «Дом культуры Березовского  сельского поселения»
     Главным направлением  работы Дома культуры БСП  является сохранение и использование культурного  наследия прошлого, в частности песенных  традиций казачества. Важно  развитие разнообразных  видов  детского  творчества, профилактика наркомании , курения  и  алкоголизма среди молодежи и подростков  , формирование и поддержание  внутрирайонных культурных связей,  усиление общения творческих  коллективов, привитие патриотизма молодому поколению  к  своей  малой Родине, а  также  создание  благоприятных  условий для полноценного  отдыха  местного  населения.
     Вступая в 2016 год МКУ «ДК БСП» в лице директора Дорофеевой Татьяны Михайловны и Главы администрации Березовского СП Малова Александра Анатольевича заключили договор на социально-творческий заказ. Вся работа в 2016 году велась согласно социально-творческого заказа и перспективного плана на год.
Так как 2016 год в России был объявлен годом «Кинематографии», то 15 июля  совместно с Березовской библиотекой был проведен детский семинар по истории кино  «Кинематограф  1939 года».
     На протяжении многих лет МКУ «ДК БСП» тесно сотрудничает с Березовской кадетской казачьей школой—интернатом, где директор Дорофеев Николай Николаевич, Находится в тесной связи с Березовской библиотекой, заведующая Евдокимова Елена Анатольевна, Березовским краеведческим музеем – директор Рябухин Сергей Петрович,  с  МДОУ детский сад- заведующая Селезнева  Елена  Анатольевна , Березовским ТОС, председатель Рябухин Сергей Петрович.
     Так же Дом культуры сотрудничает с творческими коллективами. В наших мероприятиях принимают участие: вокальная группа «Зоренька» Фроловского пригородного дома культуры, вокальный коллектив «Хуторяне» из Большого Лычака,  из станицы Малодельской, вокальный коллектив «Серебрянный родник» и команда казачьего боевого искусства «Медведица» из города Михайловка и многие другие коллективы.
      При всем многообразии современной информации нельзя не учитывать специфики  устного  слова, так как ни одно средство массовой информации не в состоянии вникнуть во все подробности, в повседневные дела каждой области, не говоря уже о районах и населенных пунктах.  И здесь неоспоримо преимущество Дома культуры.  Его  агитационно  -  массовые  мероприятия  непосредственно включены в сферу межличностных общений и способствуют их развитию.
      Сохраняя существующие традиции мы все время смотрим вперед, развиваемся и стремимся к повышению эффективности  нашей работы. Мы видим в культуре и культурном  наследии ресурс устойчивого развития и надеемся, что наша работа будет способствовать процветанию нашей станицы и созданию благоприятной среды для его жителей.     

ЗНАЧИМЫЕ   МЕРОПРИЯТИЯ
ДЛЯ    МКУ « ДК   БСП»  в  2016 году

	№ п/п
	Время и место проведения
	Время и место проведения
	Целевая аудитория
	Количество участников
	Сколько лет проводимые период

	1
	Открытие памятника казакам Березовского  юрта, участникам I Мировой войны
	24.09.2016 г.
  11—00
Ст.Березовская
	Жители и гости ст.Березовской
	100
	1 год

	2
	День станицы
	24.09.2016 г.
    12-00
Дом культуры ст. Березовская
	Жители и гости ст. Березовской
	100
	15 лет
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