ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к муниципальной программе
Березовского сельского поселения Даниловского муниципального района Волгоградской области «Формирование современной городской среды на 2018-2022годы»

Настоящий проект разработан в соответствии со ст. 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».
Настоящий документ определяет ресурсное обеспечение и прогнозную оценку расходов федерального бюджета, бюджета Субъекта РФ, бюджета Березовского сельского поселения Даниловского  муниципального района Волгоградской области, иных источников финансирования программы «Формирование современной городской среды».
Применение программного метода позволит поэтапно осуществлять комплексное благоустройство дворовых территории и территорий общего пользования с учетом мнения граждан, а именно:
- повысит уровень планирования и реализации мероприятий по благоустройству (сделает их современными, эффективными, оптимальными, открытыми, востребованными гражданами);
 - запустит реализацию механизма поддержки мероприятий по благоустройству, инициированных гражданами;
- запустит механизм финансового и трудового участия граждан и организаций в реализации мероприятий по благоустройству;
- сформирует инструменты общественного контроля за реализацией мероприятий по благоустройству на территории сельского поселения.
Таким образом, комплексный подход к реализации мероприятий по благоустройству, отвечающих современным требованиям, позволит создать современную городскую комфортную среду для проживания граждан и пребывания отдыхающих, а также комфортное современное «общественное пространство».
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